

J&T Thein SICAV, podfond Digital, posiluje své kyberbezpečnostní portfolio a kupuje společnost M-COM s.r.o.

Praha, 9. října 2024 – Investiční skupina Thein nadále posiluje své kompetence v oblasti kyberbezpečnosti a oznamuje akvizici společnosti [M-COM s.r.o.](#), inovativního lídra v oblasti datové bezpečnosti. Společnost M-COM se tak přidává k Thein Security a vzniklé synergie přináší výhody pro zákazníky obou stávajících firem.

„Akvizice společnosti M-COM posiluje pozici Thein Security coby komplexního lídra v oblasti kyberbezpečnosti. Spojením našich odborných znalostí a inovativních ICT technologií M-COM budeme schopni nabídnout našim zákazníkům ještě sofistikovanější bezpečnostní řešení. Těšíme se, že spojení obou společností posílí naše postavení na trhu a umožní vstup do nových zákaznických segmentů,“ říká **Irena Hýsková**, CEO Thein Security a nově i jednatelka společnosti M-COM.

Portfolio produktů Thein Security po akvizici zahrnuje pokročilé systémy pro kybernetickou bezpečnost, cloudovou a emailovou ochranu, ochranu koncových zařízení, firewally nové generace, sofistikovaná řešení pro ochranu dat, nepřetržitý dohled prostřednictvím vlastního bezpečnostního dohledového centra SOC, služby řízené bezpečnosti, produkty pokrývající požadavky NIS2, včetně školení bezpečnostního povědomí pro zaměstnance a odborná školení a semináře s jediným certifikovaným školitelem na Palo Alto Networks v češtině.

Kromě rozšíření produktového portfolia a vstupu do nových zákaznických segmentů získá Thein Security také nové kolegy, uznávané odborníky na kybernetickou bezpečnost.

Radek Erben, původní majitel M-COM, dodává: *“Tento krok byl jen logickou evolucí. Bezpečnost našich zákazníků je pro nás na prvním místě, a proto jsme vsadili na jistotu v podobě spojení s vyspělým partnerem. Naši stávající klienti tak získají služby ihned v podobě, kterou potřebují a která jim umožní lépe chránit své podnikání. Výhodu spatřuji také v možnosti poskytnout našim stávajícím zákazníkům služby SOC, které jsou, s ohledem na vývoj na trhu, stále žádanější, a které Thein aktivně nabízí a provozuje. Pro zákazníky skupiny Thein se zároveň rozšíří nabídka řešení o zajímavé technologie (NGFW, PAM, DLP, EDR/XDR, 2FA a mnoho dalších) i expertní analytické služby. Toto spojení obou společností tak umožní nabídnout ještě vyšší úroveň bezpečnosti všem.”*

Radek Erben a jeho tým se budou postupně začleňovat do struktury Thein Security. Konečná fúze je plánována na 1. ledna 2025.

O Thein Security

Společnost [Thein Security](#) vznikla akvizicemi strategických firem a je stabilní součástí investiční skupiny Thein Tomáše Budníka. Specializuje se na kybernetickou bezpečnost pro firmy a provozuje vlastní bezpečnostní dohledové centrum SOC. Pomáhá firmám minimalizovat kybernetické hrozby s pomocí výjimečného týmu dedikovaných profesionálů a jedinečných partnerství, zejména s Palo Alto Networks. Je lídrem v nových technologiích využívaných velkými korporacemi, mobilními operátory, poskytovateli internetu, finančními institucemi a státní správou.

O Thein

[Thein](#) je investiční skupina založená zkušeným manažerem a investorem Tomášem Budníkem, která se zaměřuje na rozvoj technologických společností v oboru ICT, kyberbezpečnosti a průmyslu 4.0. Pomocí fondů Thein Private Equity SICAV a J&T Thein SICAV chce ve svém portfoliu propojovat zajímavé projekty a poskytovat jim byznysovou a infrastrukturní expertizu. Hlavní filozofií skupiny Thein je hledání nové synergie mezi jednotlivými projekty a udržení českého know-how v českých rukách.